

प्रेस रिलीज़

नई दिल्ली

29 अप्रैल 2021

कम्पन को दिल्ली शिफ्ट करने के सुप्रीम कोर्ट के आदेश का पॉपुलर फ्रंट ने किया स्वागत, सॉलिसिटर जनरल के झूठ की कड़ी निंदा

पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया के चेयरमैन ओ एम ए सलाम ने एक बयान में मलयाली पत्रकार सिद्दीक कम्पन को दिल्ली शिफ्ट करने के सुप्रीम कोर्ट के आदेश का स्वागत किया है। साथ ही उन्होंने न्याय का समर्थन करने पर नेताओं, सामाजिक कार्यकर्ताओं और सिविल सोसाइटी की भी सराहना की। अदालत के इस आदेश से उन सभी नागरिकों और समूहों को वक्ति राहत मिली है जिन्होंने सिद्दीक कम्पन और इस मामले में कैद अन्य निर्दोषों के लिए न्याय की आवाज़ उठाई।

सॉलिसिटर जनरल तुषार मेहता ने पॉपुलर फ्रंट के खिलाफ सफेद झूठ और बेबुनियाद आरोपों के माध्यम से अदालत को गुमराह करने का प्रयास किया। उन्होंने यह प्रभाव बनाने की कोशिश की कि पॉपुलर फ्रंट, जो कि कानूनी व लोकतांत्रिक तरीके से काम करने वाला एक संगठन है, उससे लिंक होना ही एक अपराध है। सॉलिसिटर जनरल ने बड़ी बेशर्मी के साथ यह दावा किया कि पॉपुलर फ्रंट कुछ राज्यों में प्रतिबंधित है, जो सरासर झूठ है। केवल झारखंड की बीजेपी सरकार ने अत्यंत अलोकतांत्रिक व तानाशाही तरीके से पॉपुलर फ्रंट पर प्रतिबंध लगाया है, जिसे बीच में हाईकोर्ट ने खत्म भी कर दिया था। हमें विश्वास है कि जब हाईकोर्ट में इस मामले पर सुनवाई की जाएगी तो झारखंड में लगाया गया प्रतिबंध फिर से हटा दिया जाएगा, क्योंकि यह बिल्कुल निराधार और काल्पनिक बातों पर आधारित है।

पॉपुलर फ्रंट सॉलिसिटर जनरल के झूठे दावों और अदालत को गुमराह करने की उनकी नापाक कोशिशों की निंदा करता है। यूपी सरकार बेनकाब हो चुकी है और यह पूरी तरह से स्पष्ट हो चुका है कि यह पूरा मामला दलित पीड़िता के बेरहमी के साथ बलात्कार और हत्या के बाद योगी की असफलता को छुपाने के लिए राजनीतिक इंतेंकाम का हिस्सा है। सिद्दीक कम्पन और गिरफ्तार किए गए अन्य छात्र नेताओं को यूपी पुलिस के द्वारा तैयार की गई झूठी कहानी में बलि का बकरा बनाया गया है। जब तक सभी निर्दोष जेल से रिहा नहीं हो जाते न्याय पूरा नहीं होगा।

पॉपुलर फ्रंट नागरिक अधिकार संगठनों, पत्रकार संगठनों, राजनैतिक व सामुदायिक नेताओं, सामाजिक कार्यकर्ताओं और आम जनता की सराहना करती है, जो न्याय के लिए खड़े हुए। हम इन सभी से अपील करते हैं कि जब तक पूरा इंसाफ नहीं मिल जाता वे इसी तरह डटे रहें।

डायरेक्टर, मीडिया एवं जनसंपर्क
मुख्यालय, पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया
नई दिल्ली